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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ               Από το πρακτικό της με αριθμό 4/2026 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης της  
      Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 31/2026 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για παραχώρηση της πλατείας Παναγούλη στο Πρόγραμμα Ψυχοκοινωνική;
Παρέμβασης Εφήβων και Νέων του φορέα «Πλόες» - Ε.ΨΥ.ΜΕ. στις 5/6/2026 ή 29/5/26 για την
υλοποίηση του 4ου Φεστιβάλ Πολιτισμικών Εργαστηρίων του Προγράμματος. 
 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 4 του μήνα Φεβρουαρίου έτους 2026,
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, με τηλεδιάσκεψη, Συνεδρίαση, η
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 3594/10/30-
01-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος
(τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 30/01/2026 μήνυμα ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση
8 μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                               ΑΠΟΝΤΑ 
1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,

Τακτικό μέλος 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

6 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

    Από τη συνεδρίαση απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος: κ. Κυριακάκης
Κωνσταντίνος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 
    Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Αικατερίνη Μαγγιώρου. 

    Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος, το 3ο

θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  την υπ'
αριθ. Πρωτ. 2345/23-01-2026  αίτηση του Κέντρου Ημέρας Εφήβων «Πλόες» - Ε.ΨΥ.ΜΕ., η οποία έχει
ως εξής: 
 
<<     
Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας εκ μέρους του Προγράμματος Ψυχοκοινωνικής 
Παρέμβασης Εφήβων & Νέων του φορέα «Πλόες» - Ε.ΨΥ.ΜΕ., με αίτημα την 
παραχώρηση χώρου για την υλοποίηση του 4ου Φεστιβάλ Πολιτισμικών Εργαστηρίων 
του Προγράμματος. 
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Ειδικότερα, επιθυμούμε την παραχώρηση της πλατείας Αλεξάνδρου Παναγούλη, στην 
περιοχή του Αγίου Δημητρίου και συγκεκριμένα 200 τ.μ. της πλατείας, την 
Παρασκευή 5/6/2026, το εύρος ωρών 8:00 π.μ. με 00:00 π.μ. Εναλλακτικά, 
προτείνουμε την Παρασκευή 29/5/2026, τις ίδιες ώρες. 
Επιπλέον, αιτούμαστε την παρουσία ηλεκτρολόγου του Δήμου για ζητήματα 
ηλεκτροδότησης της εκδήλωσης, την παροχή καθισμάτων και την παραχώρηση 
εξέδρας στο χώρο της πλατείας. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες και συνεργασία. 
Με εκτίμηση, 
 
   
Η υπεύθυνη για την υλοποίηση του  Η κοινωνική λειτουργός του 
Προγράμματος Ψυχοκοινωνικής  Ξενώνα Εφήβων Α’ – «Πλόες»- 
Παρέμβασης Εφήβων & Νέων του φορέα   «Ε.ΨΥ.ΜΕ.  
Ε.ΨΥ.ΜΕ. 
         Φλώρα Σαρτζετάκη Μαρία-Ελβίρα Καμίδου       >> 
          
        
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω αίτηση, μετά από συζήτηση όπως
καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την παραχώρηση ατελώς της πλατείας Αλεξάνδρου Παναγούλη (συγκεκριμένα 200 τ.μ. της
πλατείας) στον Άγιο Δημήτριο , την Παρασκευή 5/06/2026 ή εναλλακτικά την Παρασκευή 29/05/2026 
και ώρα 8:00 π.μ. με 00:00 π.μ., στο Κέντρο Ημέρας Εφήβων «Πλοές» - Ε.ΨΥ.ΜΕ. με σκοπό την
υλοποίηση του 4ου Φεστιβάλ Πολιτισμικών εργαστηρίων του προγράμματος Ψυχοκοινωνικής
Παρέμβασης Εφήβων& Νέων του φορέα «Πλόες» - Ε.ΨΥ.ΜΕ. 
 
Ο χώρος παραχωρείται με την προϋπόθεση ότι οι υπεύθυνοι του Κέντρου Ημέρας Εφήβων «Πλόες» - 
Ε.ΨΥ.ΜΕ δεσμεύονται για την ασφάλεια και προστασία των συμμετεχόντων, καθώς και για την
αποκατάσταση κάθε τυχόν φθοράς και ζημιάς του χώρου που τυχόν προκληθεί κατά τη διάρκειά της,
ότι ο χώρος θα παραδοθεί καθαρός μετά το πέρας του φεστιβάλ, ότι θα τηρηθεί το ωράριο κοινής
ησυχίας  και θα καταθέσει βεβαίωση ηλεκτρολόγου αν χρειάζεται ρεύμα. 
 Επίσης οφείλουν να ενημερώσουν άμεσα τον Δήμο σε ποια από τις δύο ημερομηνίες θα
πραγματοποιήσουν την εκδήλωσή τους. 
 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 31/4-02-2026 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                                      Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης      Ε.Μπούρης 

   Γ. Κάππος 
Μ.Ι.Μπάντος  
Μ. Αχουλιά - Σκριβάνου 
Α. Γαβαλάς 
Μ. Ανδρούτσου 
Ν. Συρράκος 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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